
 

Παλλήνη 7-5-2025 προσ 

Αρ. Πρ. 152όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ 

 

Συναδζλφιςςεσ, ςυνάδελφοι 

Το Δ.Σ του Συλλόγου Εκπαιδευτικϊν Π.Ε. Αν. Αττικισ « Αλ. Δελμοφηοσ» ςτθρίηει το 

παρακάτω ψιφιςμα και τθν κινθτοποίθςθ τθσ ΕΛΜΕ Πειραιά. 

Για τθ διευκόλυνςθ των ςυναδζλφων που επικυμοφν να ςυμμετζχουν κθρφςςει για τθν 

Παραςκευι 9/5/25 τρίωρθ ςτάςθ εργαςίασ για το πρωινό πρόγραμμα από τισ 11:00 ζωσ 

τισ 14:00 και για το ολοιμερο από τισ 13:00 ζωσ τισ 16:00  

ΝΑ ΠΑΡΘΕΙ ΠΙΩ Η ΑΠΟΦΑΗ ΓΙΑ ΣΗΝ ΑΡΓΙΑ ΣΗ ΧΡΤΑ ΧΟΣΖΟΓΛΟΤ 

ΝΑ ΣΑΜΑΣΗΟΤΝ ΣΩΡΑ ΟΛΕ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙ 

ΤΓΚΕΝΣΡΩΗΠΑΡΑΚΕΥΗ 09/05 ΣΙ 11:30  ΣΟ ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟ ΕΦΕΣΕΙΟ Πειραιά 

(Κολοκοτρώνθ 55) -κοντά ςτον ςτακμό μετρό Δθμοτικό Θζατρο- 

ΣΑΗ ΕΡΓΑΙΑ ΣΗ ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ 11:00-14:00 

Σθν Παραςκευι 09/05 εκδικάηεται ςτο Διοικθτικό Εφετείο Πειραιά θ πρώτθ δικαςτικι 

προςφυγι ( Προςωρινι Διαταγι) ενάντια ςτθν απόφαςθ για τθν Δυνθτικι Αργία τθσ 

ςυναδζλφιςασ Χρφςασ Χοτηόγλου για ςυνδικαλιςτικι δράςθ. 

 Σο Δ τθσ ΕΛΜΕ Πειραιά καλεί τουσ ςυναδζλφουσ ςε ςυγκζντρωςθ διαμαρτυρίασ 

ζξω από το Διοικθτικό εφετείο για να απαιτιςουμε να γυρίςει ΣΩΡΑ θ Χρφςα ςτθ δουλειά 

τθσ, ςτο ςχολείο τθσ και ςτουσ μακθτζσ τθσ. Να παρκεί πίςω θ απαράδεκτθ υπουργικι 

απόφαςθ που τθν ζκεςε ςε αργία. 

 Οι εκπαιδευτικοί αγωνιηόμαςτε για τα δικαιώματα μασ αλλά και των μακθτών ςτο 

δθμόςιο δωρεάν ςχολείο! Για αυτοφσ τουσ λόγουσ χιλιάδεσ ςυνάδελφοι που αγωνίηονται με 

τισ αποφάςεισ των ςωματείων μασ διώκονται και απειλοφνται με πεικαρχικά από το ΤΠΑΙΘ, 

ενώ τθν ίδια ςτιγμι με προκλθτικζσ ο Πρωκυπουργόσ απειλεί όλον τον κλαδο! 

 ΔΕΝ κα τουσ περάςει! Δεν μασ φοβίηουν, μασ εξοργίηουν! Η δφναμι μασ είναι ο 

δρόμοσ του αγώνα, οργανωμζνα με τα ςωματεία μασ, μαηί με τουσ ςυναδζλφουσ από 

άλλουσ κλάδουσ, με τουσ μακθτζσ μασ και τουσ γονείσ τουσ. 

Σο Δ τθσ ΕΛΜΕ Πειραιά δθλώνει τθν αμζριςτθ ςυμπαράςταςι μασ ςτουσ διωκόμενουσ 

ςυναδζλφουσ και κα ςυνεχίςουμε τισ πρωτοβουλίεσ για να παρκοφν πίςω θ απόφαςθ για 

τθν Δυνθτικι Αργία τθσ Χρφςασ Χοτηόγλου και όλα τα πεικαρχικά! Μθν τολμιςουν και 

ςτραφοφν εναντίον άλλου ςυναδζλφου! 

υλλογικά προχωράμε ςτθν ςυνζχεια και κλιμάκωςθ του αγώνα μασ 



ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ! ΚΑΝΕΝΑ ΜΟΝΟ ΣΟΤ! ΤΝΕΧΙΖΟΤΜΕ! 

ΟΛΟΙ ςτθ ΤΓΚΕΝΣΡΩΗ Παραςκευι 09/05 ΣΙ 11:30 ΣΟ ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟ ΕΦΕΣΕΙΟ Πειραιά 

(Κολοκοτρώνθ 55) -κοντά ςτον ςτακμό μετρό Δθμοτικό Θζατρο- 

 

Για το Δ.Σ. 

 

 

 


